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AKTUALITKY

Vypukla zlatá horečka 
Zlatá horečka vypukla i v městečku Stetson City. Mnoho obyvatelů podlehlo vidině snadného 
zbohatnutí a vydalo se do městečka Niva City. Na radnici si noví zlatokopové zakoupili svůj 
pozemek, který se pak vydali dle mapy hledat. Po příchodu na svůj ohraničený pozemek si vybalili 
zlatokopecké náčiní a začali hledat a následně i rýžovat zlato. Mnoho našich obyvatelů mělo velké 
štěstí, jejich pozemky protínala velká zlatá žíla. Po vytěžení zlata bylo nutné tento drahý kov 
směnit za peníze. V blízkosti pozemků sídlila směnárna, která proměňovala zlato v peníze. Další 
možností bylo vyšvihnout se do sedel a cválat do banky v Niva City. Výhodou banky bylo, že 
vykupovalo zlato za podstatně vyšší cenu než směnárna. Menší problémy nastali, když se mělo 
převézt ze směnárny do banky zlato a peníze. V okolí se pohybovala banda desperáta Kudly Toma, 
která měla velký zálusk na vytěžené zlato a peníze. Po krvavé přestřelce se podařilo bandu Kudly 
Toma zlikvidovat a dostavník do městečka dorazil.  

 
Zlatokopové ze Stetson City 
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Tatíček Kolalok byl osvobozen – kletba duchů 
byla zlomena 

 
 
Ve čtvrtek 12.7. ve večerních hodinách se konala velká obchodní porada.  Tatíček Kolalok však 
musel odběhnout díky vydatné stravě na veřejný záchod.  Po několika minutách se ozval mohutný 
výbuch a městečko se zahalilo do mlhy.  Tatíček Kolalok zmizel. Na dveřích záchodu se objevil 
vzkaz od duchů. Pokud nám nepřinesete dnes v noci whiskolu, tatíčka Kolaloku již nikdy 
neuvidíte. Vydali jsme se po stopách duchů. Cesta k tatíčkovi byla správná, protože se objevovali 
na cestě bankovky, které tatíčkovi při únosu vypadli z kapsy. Cesta končila v prérii u jezera, které 
bylo obehnáno skalisky. U jednoho stromu stál svázaný tatíček Kolalok a kolem něho duchové, 
Jeden z nich promluvil: :”Vydejte nám whiskolu a tatíček bude propuštěn“. Kovbojové začali nosit 
duchům whiskolu. Jakmile poslední odevzdal whiskolu, duchové se napili a rozzářili se velice 
jasným světlem. Nastalo ticho, všude mlha a kouř. Duchové zmizeli – kletba byla zlomena. Tatíček 
Kolalok byl zachráněn.  

                     
Svázaný tatíček    Jeden z duchů 

 

 
                                                               Kovbojové odevzdávají whiskolu
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KOMIX 
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KOVBOJ 
SYMBOL  DIVOKÉHO ZÁPADU  
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KOMIX 
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SOUTĚŽ O KOLT A TALISMAN 
JESSEHO JAMESE 

 
 
 

 
Soutěž o kolt a talisman končí. Výhercem se stává kovboj Cillit Bang. Gratulujeme. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

ROZLOUČENÍ 

 
 
Vaše dny v městečku Stetson City jsou již sečteny. Musíte nasednout na svého koně a 
nejkratší cestou cválat domů. Obyvatelé městečka Stetson City se s vámi loučí. Doufám, že budete 
na tento 14 denní pobyt ještě dlouho vzpomínat. 
 
 
Adios Amigos, 
                               Ahoj kamarádi.  
 
 
 Ezra Gudmen 
  alias  
         Totok 
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